





BASF Gesellschaftshaus Speisekarte

https://speisekarte.menu Woehlerstr. 15, 67063 Ludwigshafen, Rhineland-Palatinate, Germany (+49)6216078888 - http://www.basf.com









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von BASF Gesellschaftshaus aus Ludwigshafen. Derzeit sind 11 Mahlzeiten und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. In diesem Restaurant reicht man Dir köstliche Meeresfrüchte Gerichte die auf verschiedene Arten zubereitet werden. Dieses Restaurant offeriert Gerichte, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind. Du darfst Dich auch auf wohlschmeckende vegetarische Küche freuen, an der Bar kannst Du auch bei einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und nicht-alkoholischen Getränken entspannen. Die Küche des BASF Gesellschaftshaus kennt auch viele internationale Gerichte. Im BASF Gesellschaftshaus erhältst Du zünftige deutsche Mahlzeiten sowie leckere Beilagen wie Klöße sowie Salate. Wenn es zum Nachtisch noch etwas Nachspeise sein darf, enttäuscht auch dort BASF Gesellschaftshaus nicht mit seiner umfangreichen Auswahl an Desserts. Das Restaurant serviert Dir gerne eine Auswahl glutenfreier Mahlzeiten an, es gibt auch vegane Gerichte im Menü des Lokals. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Rufnummer ist (+49)6216078888. Auf der Site des Gasthauses basf.com besteht möglicherweise die Möglichkeit, Menüs zu ordern.

BASF Gesellschaftshaus Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Extras

BUTTER

Spirituosen

ABSOLUT

Cranberry-Saft | Zitronenknochen | andere | Andere

Flat angebote

ANGEBOT

Gebrauchtgemachte Gebäck | Anzahl der Quarks | Kinneln | Getreide aus Trauben | (einschließlich | ...

Restaurant kategorie

NACHTISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

NACHSPEISEN

Alkoholische getränke

ROSE

Apfel | Zucker | Kinneln | Amaretto | Zucker in Pulver

SEKT

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

PIZZA GROSS

BASF Gesellschaftshaus Speisekarte



BASF Gesellschaftshaus

Woehlerstr. 15, 67063 Ludwigshafen, Rhineland-Palatinate, Germany Öffnungszeiten:
Montag 18:0022:00
Dienstag 18:0022:00
Mittwoch 18:0022:00
Donnerstag 18:0022:00
Freitag 18:0022:00

